

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1924.

VI. ÉVFOLYAM, 8. SZÁM.

CSÜTÖRTÖK, JANUÁR 10.

E előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 7000 korona.
EGYES SZÁM ÁRA 300 KORONA.

Kiadótulajdonos:
Baltazár Irodalmi és Lapkiadó Rt.
A szerkesztésért felelős:
POSCH DEZSŐ.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-utca 2-ik szám alatt, városháza
:: épület. ::

Apponyi Albert gróf birálata a kölcsön feltételeiről.

Budapest, jan. 9. A nemzetgyűlés mai ülésén napirend előtt Vass József dr. szólalt föl, aki egy újságcikkkel foglalkozott. Majd azt vitatta, hogy őt nem a Károlyi-kormány nevezte ki. Védekezik ama vád ellen, hogy a kommun alatt ő tevékeny szerepet játszott. Ő akkor is ellenforradalmár volt. Ismerteti akkori szerepét.

Apponyi Albert gróf az indeminálás mellett szólal föl. Egyetért a miniszterelnök fejtegetésével: nem fizethetünk most jövátételt, közgazdasági helyzetünk igen súlyos, a kölcsön összeg csekély. De nem helyesli, hogy a miniszterelnök köszönetet mondott a népszövetségnek az előzékenyséért. Aggodalmak vannak az ország közgazdasági szabadsága tekintetében, figyelemmel az ellenőrző közeg szerepére. Rámutat arra, hogy a kereskedelmi szerződések kötéseire vonatkozó intézkedések nagyon egyoldalúak a fölvetett jegyzőkönyvben. Eddig sem Magyarország volt a hibás, hogy jobb kereskedelmi viszonyt nem tudott létesíteni a szomszédokkal. A cseh ipar keres most itt biztos ipart s a magyar ipar fejlesztéséről az ország mondjon le. Az ő állásfoglalása nem végleges s ő a dolog érdeme szerint fog annak idején állást foglalni azzal a tudattal, hogy úgy a hozzájárulás e kölcsönhöz, mint a hozzájárulás megtagadása nagy felelősséggel jár.

Walkó Lajos kereskedelemügyi miniszter ad fölvilágosítást a kereskedelmi szerződések kötésének kérdéséről. A népszövetség maga is elismerte, hogy ilyen szerződések kötése nem tisztán Magyarországtól függ. Az ipari fejlesztés kérdésében a népszövetségnek és a kormánynak egy a felfogása. A kivétel és behozatal dolgában a kivétel terén könnyű az intézkedés, de a behozatal terén már nem. — Nálunk azt az ipart kell fejleszteni amelynek meg vannak az alapfeltételei.

Bethlen István gróf miniszterelnök az ellenőrzés jelentőségét ismerteti.

Grieger Miklós az Új Nemzedéket támadja. Birálja a kormány pénzügyi politikáját. Magyarországon bankokrácia uralkodik. — Beszél a zsidókérdésről. Polemizál Sándor Pállal a zsidókról s hivatkozik Napoleonra, Voltaire, Szent Bernátra.

Az elnök délután 4 óráig felüggeszti az ülést.

A délutáni ülés.

Láng László a keresztyénségről beszél s a szociáldemokraták ellen szól.

Esztergályos János beszédében Mayer János egy újabb kijárási ügyét hozza nyilvánosságra s ez újabb eset révén is kétségbe vonja a többségi párt erkölcsi alapelveit. Majd a Máv. ügykezelésével, a bürokrácia túltengésével foglalkozik. A kisipar és kiskereskedelem érdekében kéri a forgalmi adó megszüntetését. Az indemnitást nem fogadja el.

Csáky Károly gróf honvédelmi miniszter betérjeszti a hősök emlékének megünnepléséről szóló törvényjavaslat tervezetét.

Az elnök napirendi indítványa után Peidl Gyula és Homonnay

Megtalálták Héjjas Iván legfelsőbb rendeleteit.

Egy „tábornok”, aki lemondott a kitüntetésről

Budapest, jan. 9. Kedden délután Fülöp Andor, Zombory János vizsgálóbíró előtt vallomásra jelentkezett és elmondta azt, hogy Pirooska János szülei házában Csongrádon a pincében fontos iratok vannak elrejtve, amelyek az Alföldi brigád megalakulásáról, valamint működéséről szólnak.

A nyomban elrendelt házkutatás alkalmából a pincében találtak is egy félreeső helyen egy hordót, amely tulajdonképpen kettős hordó volt, és a hordó két fala között kis üvegekben voltak elrejtve az iratok, amelyeket a rendőrség lefoglalt. — Ebben Héjjas utasítást adott repülő és tüzéségi osztagok megsejlesztésére.

Diószeghy János miniszteri tanácsos maga elé vezette Fülöp Andort, hogy részletes vallomásra bírja. Fülöp azonban kijelentette, hogy most többet nem hajlandó mondani és majd a főtárgyaláson olyan kijelentéseket tesz, hogy nézni fog az egész ország. — Többet nem akart mondani, hiába faggatták.

A Csongrádon őrizetbe vett Sághyt, Lehrer gyógyszerészt és Kazanyitzky vendéglőst ma reggel erősen megvasalva, szuronyos csendőrök kísérete mellett utnak indították Szegedre. A kísérő csendőrök magukkal viszik a nemzetvédelmi osztag felállításáról, valamint működéséről szóló iratokat és Héjjasnak sajátkezű aláírásával kiállított kinevezési okmányát, a

Tivadar személyes kérdésben szólanak fel.

Csáky Károly Eckhardt Tibornak a limanovai emlékaesorával kapcsolatos interpellációjára válaszol. Nem lát semmiféle tendenciát abban, hogy a tisztek által rendezett zártkörű ünnepségen rendőrtisztviselő is megjelent. A jelentésből úgy értesült, hogy a rendőrség vezetőjének nem volt tudomása a limanovai hősök emlékének ünnepléséről, hanem csak azt tudta, hogy zártkörű estélyre kértek engedélyt. Így, — mint minden esetben, — kiküldött egy rendőrtisztviselőt.

A válasz tudomásul vétele után az interpellációk egy részét elhalasztották, más részét törölték.

Az ülés egyenyed 9 órakor ért véget.

hogy a főtárgyalás kitűzésének ma már alig van akadálya.

Budapest, január 9. Ma délután a főkapitányságon önként megjelent Héjjas Iván és Szrubián rendőrkapitány szobájába ment, ahol mintegy háromnegyed óra hosszat tartózkodott. E kihallgatáson Héjjas mosakodni próbált és mindenképpen igazolni akarta, hogy az Alföldi Brigád szervezése nem oly célból történt, hogy merényleteket készítsen elő.

Háromnegyed 1 órakor hagyta el Héjjas Szrubián rendőrkapitány szobáját. Vallomásának nem tulajdonítanak a rendőrségen különösebb fontosságot, de a politikai osztály vezetője a kihallgatás után mégis referáltatott magának Szrubián rendőrkapitánnyal Héjjas kihallgatásáról, majd Marinovich főkapitányhoz ment és részletes jelentést tett neki Héjjas kihallgatásáról.

Fokozatosan szállítják le a korona árfolyamát.

Budapest, január 9. Kállay Tibor pénzügyminiszter legutóbbi parlamenti beszédében bejelentette, hogy a külföldi kölcsönnel kapcsolatos megvalósítandó szanalási program egyik előfeltétele lesz a korona külföldi árfolyamának a tényleges reális értékhez való idomítása. Ehhez képest a pénzügyi kormány megkezdte a korona zürichi árfolyamának értékelését. Tegnap 0.0295 centimesre tették le a koronát, ma pedig már 0.0275 a megnyitójegyzés, ami arra vall, hogy

a kormány a koronát fokozatosan fogja levinni arra a nivóra, amely a tényleges piaci jegyzésnek megfelel.

Vonatösszeütközés Sopron környékén.

Sopron, január 9. A város közelében, de az Ausztriához csatolt területen az éjszaka egy tehervonat belefutott az állomáson vesztegelő személyvonatba. A heves összeütközés folytán a személyvonat három kocsija teljesen elpusztult. Két ember meghalt, 20 megszebesült, egy részük súlyosan. Az összeütközés oka az volt, hogy a vonat utolsó kocsiján nem gyújtották meg a vörös jelző lámpát.

Mindkét fél megsebesült a Rassay-Hegedüs párbajban.

Budapest, január 9. A Fodor-féle vívóteremben ma reggel 9 órakor történt meg Rassay Károly és Hegedüs György nemzetgyűlési képviselők párbaja. Rassay Károlynak Horvát Zoltán és Létay Ernő, Hegedüs Györgynek pedig Reischl Richard és Bartos János nemzetgyűlési képviselők voltak a segédei. A felek mindössze egyszer csaptak össze. Hegdüs volt a támadó fél, azonban nemsokára Rassay K. ellentámadásba ment át, három vágást mért Hegedüs fejére és vállára, azonban mind a három vágás laposra fordult. Rassay Károly szintén egy lapos vágást kapott a homlokára. A párbaj mindkét fél harcceptelenségével végződött. A felek kibékültek.

Szemere Árpád és Kolbay Ildikó hangversenye

a Budapesti Szimfonikusok 50 tagu zenekarának kíséretével.
Vezényel: Ábrányi Emil.

A Budapesti Szimfonikusok 50 tagu zenekarának debreczeni vendégszereplése valóságos ünneppé varázsolják január 14-ét és 15-ét. Az első koncerten Wagner—Csajkovszky-est keretében Szemere Árpád, a m. kir. Operaház örökös tagja, legjobb baritonistánk, Wagner-operákat énekel az 50 tagu szimfonikus zenekar kísérete mellett. A szimfonikus zenekar Ábrányi Emilnek, a Városi Színház igazgatójának vezényletével Parsifal Nagypénteki varázsát, — a Tannhäuser nyitányt és Csajkovszky VI. (Pathetik) szimfóniáját adja elő.

A második hangverseny magánénekese Szemere Árpád, a Kolozsvári Nemzeti Színház primadonnája lesz, aki a Varázsfuvolából, Figaró házasságából s a Sevillai borbélyból fog énekelni. A tüneményes hangú művésznőt is a teljes szimfonikus zenekar kíséri. E második klasszikus estén a szimfonikusok Beethoven III. Leonora nyitányát, V. C-moll szimfóniáját s a Büvös vadász nyitányát adják elő.

A hétfői hangverseny után a Zenekedvelők Köre a vendégművészek tiszteletére a Bikában társas-vaesorát rendez. Egy teríték ára borral együtt 20,000 korona. Jelentkezni lehet a Zenede igazgatóságánál.

Elsőrendű jegyek már mind elkeltek. Jegyek kaphatók még a Bika portásánál.

Báli naptár.

Jan. 10. Leány Club fehér délutánja (Bika üvegtér).
Jan. 12. Jogász bál (Bika diszterem).
Január 13. este 8 órakor: Temp-lomgyűlési vegyeskara teaestélye Arany Bika kisterem, táncsal egybekölve.
Jan. 19. A debreceni kálvinista társadalom bálja. (Bika diszterem.)
Jan. 26. Gazdász bál (Bika diszterem).
Febr. 1. Csaba bál (Bika diszterem).
Febr. 2. Vivó Club bálja (Bika diszterem). Leány Club táncestélye (Bika kisterem).
Febr. 9. Izraelita Nőegylet bálja. (Bika diszterem).
Febr. 16. Vörös Kereszt bál (Bika diszterem).

Kihirdették a statáriumot a bombamerényletekre.

A debreczeni kir. törvényszék elnöke, Kesserű Lajos dr. kir. kuriai bíró ma a következő hirdetményt bocsátotta ki: 1924. El. II. K. 18.

Hirdetmény! Statárium!

A m. kir. igazságügyminiszter az 1922. évi XVII. t.-c. 6. §-ának rendelkezéséhez képest az 1912. évi LXIII. t.-c. 12. §-ának 4-ik pontjában, — illetve az 1920. évi XXXVIII. t.-c. 1. §-ában és az 1921. évi XXIX. t.-c. 13. §-ának 1. bekezdésében nyert felhatalmazás alapján a 9550—1915. I. M. számú rendelet 25. §-ának megfelelően a m. kir. belügyminiszterrel és a kir. honvédelmi miniszterrel egyetértve az 1923. évi augusztus 6. napján kelt 30,004. —1923. I. M. E. számú rendelet kiegészítésével, az ebben említett és ez idő szerint is rögtönbíráskodás alá eső lázadásos és gyújtogatásos felül az 1924. évi január hó 4. napján 135—1924. I.

M. E. szám alatt kelt rendeletével a rögtönbíráskodást az ország területén kiterjesztette: a robbantószer, illetve mindennemű robbanóanyag (bomba, kézigranát, pokolgép stb.) használatával elkövetett gyilkosságra és szándékos emberölésre, ideértve az ily gyilkosság és szándékos emberölés kísérletét és az ily gyilkosság elkövetésére irányzott szövetséget is.

Felhívom a lakosságot, hogy különösen az ily büntettek elkövetésétől mindenki óvakodjék.

Figyelmeztetem a lakosságot, hogy a polgári büntető bíráskodás alá tartozó minden olyan egyén, aki e hirdetmény kihirdetése után az ország területén a fent megjelölt bűnselekmények bármelyikét elköveti, rögtönítélt eljárás alá kerül és

halállal bünhődik!

Debreczen, 1924. évi január 7.

Dr. Kesserű Lajos,

kir. curiai bíró,
a debreczeni kir. törvényszék elnöke.

KÖZGAZDASÁG

A buza ára ma is emelkedett.

Budapest, január 9. A mai terménytözsden az irányzat tartott volt. A tegnapi magas árak kissé lemorzsolódtak. Az üzlet a tegnapi mederben folyt. A buza árát 500 koronával leszállították, míg a tengeriet és a rozsét 2000 koronával emelték.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki buza 1140—50, egyéb 1130—40; 79 kilós tiszavidéki buza 1165—70, egyéb 1155—60;

rozs 860—80; takarmány árpa 860—80; sörárpa 900—930, köles 825—50; zab 980—1000; tengeri 860—70; repce 2200—300, korpá 570—75; lóhere 5800—6600; lucerna nagyarakamentes 6000—800; — nagyarakas 5500—6200.

Debreczeni piac.

A helyi piacon a termény ára szilárd. Buza ára 115,000—116 ezer korona.

A korona 0.0275

Zürich, jan. 9. Hollandia 216 és háromnegyed, Newyork 575, London 24.72, Páris 28.25, Milánó 24.85, Prága 16.71, Budapest 0.0275, Belgrád 6.42 és fel. Bécs 0.0080 és hétnyolcad, osztrák bélyegzett 0.0081.

A devizaközpont ártolyamai:

Ény darab	Péns (Vétel)	Áru (Eladás)
Dollár	83700 K	24800 F
Angol jeni	101600 K	100000 F
Hollandi forint	8890 K	9330 K
Francia frank	1165 K	1231 K
Svejt frank	4190 K	4320 K
Léva	169 K	180 K
Cseh korona	686 K	730 K
Él	121 K	134 K
Lira	1025 K	1085 K
Dínár	264 K	278 K
Német márk	— K	0.005 K
Hunggal márk	0.25 K	0.35 K
Osztrák korona	0.3320 K	0.3540 K
Napoleon arany	82000 K	— K
Dán korona	4110 K	4300 K
Norvég korona	3355 K	3605 K
Svéd korona	6230 K	6560 K
Belga frank	1015 K	1070 K

Haszonbérlok érdekeiért. A haszonbérlok a magyar mezőgazdaság népességének értékes csoportját képezik. A hivatalos haszonbérlok szaktudásuk, tökérejük, gyakorlatuk által mezőgazdasági fejlődésünkre kiváló jelentőséggel bírnak. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara — mint kerülete egész mezőgazdasági népességének érdek-képviselete — e megfontolásból szólalt most fel, a hivatalos bérlok jogosult érdekei óvására a most beterjesztett azon törvényjavaslat módosítását kívánva, amely túlzottan kiterjeszti a haszonbérbeadók zálogjogát a bérlokkal szemben. A Kamara mindkét félre méltányos közéletű haladást sürget.

Hirdetések felvételnek az „Egyetértés” kiadóhivatalában.

Téli keztyük

legnagyobb választékban

Schön Sándornál

Debreczen, Piac-utca 14. sz. Csapó-utca sarok.

Fésűárut, pipereszappant

napi árnál olcsóbban

FRANKNÁL Csapó-u. 11.



GARAY

és

TESTVÉRE

férfi, fiuruha

nagyáruházában

Egész január hónapban

nagyon olcsón árul.

És pedig

Férfi téli hosszú felöltő 220,000 K-tól

Férfi rövid téli kabát melegen bélelve 170,000 K-tól

Fiu hosszú téli kabát 120,000 K-tól

Divatos csikos nadrág 70,000 K-tól

Saját érdekében

a cégre

kérem vigyázni.

Bika szálló épület.

Garai és Testvére



◆ HIREK ◆

Megállapították a protestáns lelkészek fizetésekiegészítő állami-szolgálatát. A tegnapi minisztertanács gróf Klebelsberg Kunó vallás és közoktatásügyi miniszter hozzájárulásával Petry Pál államtitkár javaslatára kimondotta, hogy a katolikus lelkészek analógiájára, de állami forrásból a protestáns városi lelkészek és teológiai tanárok illetményeit is évi 60 métermázsas buzára, a falusi lelkészek járandóságait pedig szintén évi 40 métermázsas buzára egészítik ki.

Egy értékes polgártársuk elköltözött Debreczenből. Városunk úri társadalmának széles körében nagy népszerűségben állott Rauch Árpád, az Északmagyarországi Kobánya r.-t. vezérigazgatója egy országos hírű, nagy üzletkörrel bíró bányászati és műszaki vállalat központi vezérigazgatójává hívtatván, meg, állását elfoglalandó, — tegnap elköltözött Debreczenből. Rauch Árpád távozása nagy veszteség városunkra, mert egyike volt azoknak a törhellen jellemű, gerinces férfiaknak, aki a kommunizmus, oláh megszállás alatt épen úgy, mint a kurzus idejében megmaradt annak, aki volt: egyenes gondolkodású, egyenes, igazi férfias jellemű liberális és nemes szívű emberbarátnak. — Barátai, jó ismerősei nagy számban kísérték ki a vonatához és vettek tőle érzékeny bucsút. Rauch Árpád mindazoknak a jó barátainak, akikről az idő rövidsége miatt személyesen nem bucsuzhatott el, lapunk útján mond szeretetteljes Isten hozzádot.

Adomány. Nagy József miniszteri tanácsos, ny. pénzügyigazgató a barakbéli lakók segítésére 5000 koronát adományozott, amely összeget illetékes helyére juttattuk.

A Kaszinóból rendezősege ezúton hozza az érdeklődő tagok tudomására, hogy az eredetileg január 15-ére kiüzlött bál, tekintettel a Zenekedvelők Körének ezen a napon tartandó hangversenyére, több oldalról hangoztatott kívánságra, egy nappal később, **vagyis január 16-án fog megtartani.** Jegyek bezárólag január hó 15-éig naponként este 6 és 8 óra között a Kaszinóban válthatók.

Eljegyzés. Ungár Lilit (Eger) eljegyezte Fürst Mátyás. (Minden külön értesítés helyett.)

Jogász-bál. A debreceni egyetem jogász ifjusága január hó 12-én, szombaton este tíz órakor rendezi a szezon legfényesebbnek ígérkező bálját. Jegyek válthatók számozott borítékos meghívók felmutatása mellett a bálirodában (Arany Bika, félmelet 11. sz.) a hivatalos órák alatt délelőtt 11—1 óráig, délután 3—5 óráig. A rendezőség ezúton is felhívja a meghívott közönséget, hogy páholyigényeit minél hamarabb jelentse be a bálirodában, mert a tömeges jelentkezés miatt a páholyjegyek rövidesen el fognak kelni.

Farkasveszedelem a felvidéken. A Kárpátokban a nagy hidegek beálltával a farkasveszedelem szinte lihetetlen arányokat ölt. A hatóságok katonaság igénybevételével akarják a további veszedelemnek elejét venni.

Minden jót és mulatságos dolgot, tréfát, mókát találsz a képes Bugyi-naptárban. Kapható minden újságárúsnál, könyvkereskedésben és trafiban.

A korona esése miatt nem lehet árakat emelni.

A debreczeni Árvizsgáló Bizottság tegnap délelőtt ülést tartott, melyen részletesen foglalkoztak a napi árakkal — s azokkal a kereskedelmi lehetőségekkel, melyeket a korona újabb értékelése teremthet. — Hosszas tárgyalás után az Árvizsgáló Bizottság elhatározta, hogy a következő felhívást fogja intézni a debreczeni kereskedőkhöz:

Tekintettel arra, hogy a korona belföldi és külföldi vásárló erejének összhangozatala céljából a korona 0.0175 centimes jegyzése várható, arra való figyelemmel, hogy a devizák beszerzésénél már ez az árfolyam szolgált alapul, és így a kereskedők és iparosok kalkulációikat ilyen árfolyam mellett csinálták meg, az Árvizsgáló Bizottság figyelmezteti őket, — hogy a koronának a fenti értékig való eséséből olyan következtetés le nem vonható, — hogy ezáltal az árak emelhetők és hogy minden indokolatlan áremelés az illetékes hatóságon teendő feljelentésre meg fog tolnatni.

A felhívást ma az Árvizsgáló Bizottság körlevelével alakjában küldi szét a helybeli kereskedőknek.

Textilárkereskedők figyelmébe. A debreczeni kerületi kereskedelmi és iparkamara felhívja a kamarakerület (Hajdu, Szabolcs, Bihar, Szalmár, Bereg és Jász-nagykunszolnok vármegyék és Debrecen sz. kir. város) minden textilárkereskedő cégét, amely külföldről közvetlenül behozott textilárkereskedésével foglalkozik, hogy nyolc napon belül közöljék a kamarával a következő adatokat: 1. a cég neve; 2. a cég tulajdonosa, vagy tulajdonosainak neve; 3. a cég telephelye; 4. a cég kereskedelmi forgalmának legfőbb cikkei, különösen annak megjelölése, hogy milyen cikkek forgalmazására fekteti a cég a legnagyobb súlyt; 5. a cég alapítási éve; 6. a cég évi forgalma, erre vonatkozólag legegyszerűbben, ha a cég közli az általa 1923. évben fizetett forgalmi adó összegét; 7. a cég alkalmazottainak száma, azok alkalmazotti minőségének megjelölésével. pld.: 1. üzletvezető, 1 könyvelő, 2 segéd stb. Az adatokra a kamarának a behozatali engedélyezések utáni rendszerével kapcsolatban van szüksége és így minden egyes kereskedő cégnek elsősorban érdeke, hogy a kamarára felhívásának a legsürgősebben pontosan megfeleljen. Az adatokat láttaoztassák a cégek mindenütt a helyi kereskedő társulattal, egyesülettel vagy körrel, ahol ilyen nincsen, ott a községi vagy városi hatósággal.

Eljárást indítottak öt ingatlanforgalmi iroda ellen. Az utóbbi időkben Debreczenben több olyan ingatlanforgalmi iroda nyílt meg, melyeknek engedélyük ingatlanok adás-vevése az Országos Földbirtokrendező Biróságtól nem volt. Az eljárás során tegnap az ingatlanforgalmi irodák több exponensét a rendőrségen kihallgatták, a kihallgatások anyaga felől azonban a rendőrségről mi sem szivárgott ki.

Rendőri hírek. A napokban A. J. debreczeni lakost 4 ismeretlen fiatalember megtámadta s elverte. A megindult nyomozás során a rendőrség megállapította, hogy A. J.-t felbérelt egyének verték el. — Minthogy közben a verekedést A. J. elintézte a felbujtóval, így feljelentését visszavonta s így az eljárást a rendőrség megszüntette. — Szele Miklós tanár kárára a minapában ismeretlen tettesek anyosa lakásáról egy értékes női félikabátot elloptak. Nyomozás indult a tolvajok ellen.

A csehok halogatják a három magyar falu átengedését. A felhivatalos Prager Presse, Benes külügyminiszter lapja, illetékes helyről eredő felhatalmazás alapján közli mai számában, hogy a cseh-szlovák kormány mindaddig nem üríti ki a három községet és nem engedi át Magyarországnak, míg a két jegyzőkönyv aláírása meg nem történt s így az átengedés formáságának eleget nem tettek, mint ahogy a Népszövetség 1923. április hó 23-án kelt határozatában kikötötte.

A Magántisztviselők Szövetségének Vezetősége csütörtök este 8 órakor, Bika félmelet 12. szám alatt összejövetelt tart.

Sodronyágybetét, legjobb minőséget készít Neumann, Péterfia 19. sz.

Ssörmeit még most olcsón besseresheti a Lipcsei Ssörmeházban Bika-épület. József kir. herceg-utcai oldal

Kalapok

28 ezertől dus választékban
Werner Sándornál
Piac 72.



Nehéz az élet!

Jó ruhába járni gondot ad, **VÉGHEZ** olcsón beszerezni tessék menni, hol kevésbé használt úri ruhák eladása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése

Vár-utca 2. szám. (Z enedéve szemben.)

HEGEDÜS

Áruház
Szent-Anna-utca

5

szenzációs
olcsó
áránlata

Béls és ruhaselymek már 33,000 K-tól	
Papillon Japoné	47,000
Trikó selyem 160 széles	69,000
Crepp de schine	73,000
Angol kabát velour	79,000
Férfi öltöny szövetek	38,000
Női ruha	14,900
Női csikos v. kockás	27,000
Női sima színek	19,000
Francia szaten és libertik	16,500
Színes paplan chlotthok	23,500
Kötény lüszterek	már 27,000
Francia voileok	8,500
Francia batiszok	7,800
Kelengye schifonok	7,900
Kelengye vásznak	8,900
Női harisnyák	3,600
Férfi zoknik	2,750

Gyermek harisnyák, fehérnemű batiszok, virágos paplan szatenok.

Óriási választék.
Olcsó árak.

Szilárdulás a tőzsdén.

Budapest, jan. 9. Vontatott üzletmenet mellett kezdődött a mai tőzsde és az irányzat eleinte tartózkodónak mutatkozott, később bécsi szilárd hírekre javulás állott be először a nehéz papirokban. A tőzsdeidő második felében pedig az arbitrage értékekre is kiterjedt a szilárdság. A legmagasabb árfolyamok zárlat felé fordultak elő. A változó irányzat meglehetősen élénk forgalmat eredményezett és úgy a közönség, mint a spekuláció részéről nagy tételek cseréltek gazdát, a piac a felszínre kerülő értékeket könnyen tudta felvenni, a kosztópénz 1%-ra esett

Bankok:	Bauxit . . . 480000
Ang.-magy. b. 89000	Fábián . . . 18000
Fizal bank. 228000	Rottmüller . . 22000
Agrárbank	Különböző váll.:
Magyar hitel 570000	Ált. gáz . . . 18000
Lezálogbank 129000	Oszt. légsz. 725000
Leszám. b. 101000	Bárdi . . . 13000
Olasz Bank 29000	Baróti szesz 12250
Oszt. hitel 155000	Bóni . . . 92500
Anglobank	Brassól . . . 365000
Bosny. agrár 47000	Chinoin . . . 31500
Földhitelbank 250000	Danica . . . 108000
Iparbank	Diana . . . 10000
Hermes . . . 81000	Eglsz . . . 60000
Horvát-szlav. 39000	Izzó . . . 745000
Ingatlanb. 320000	Textil . . . 15000
Csehb. 22500	Gyapjumo. 74000
Forgalmi b. 42000	Papiripar . . 42000
Ker. hitel 22000	Részv. sőt. 22000
Magy.-német. 24000	Szövőkö. 54000
Közp. Jelz. 20000	Spórium . . . 180000
Városi bank 13000	Temesi szesz. 119000
Merkur . . . 22500	Dunántuli . . 59000
Nemzeti . . . 43000	Mérleg . . . 33000
Ker. bank. 1280000	Felten . . . 890000
Lloyd bank. 18000	Flóra . . . 188000
Wiener B. W. 111000	Föv. ser. . . 25000
	Goldberger . 91000
	Gschwind . . 265000
	Haltényesztó. 27000
	Hung. mütr. 204000
	Horvát cukor 650000
	Juta . . . 165000
	Kábel . . . 89000
	Karton . . . 20000
	Keglevich . . 44000
	Király autó . 10250
	Királysertőző 60000
	Klein és Pia . 12000
	Klotild . . . 115000
	Polg. serf. . . 10000
	Krausz szesz 70000
	Ligetszan. . . 23000
	Cukoripar . 3000000
	Lámpa . . . 225000
	Auer . . . 315000
	Magy. kender 97000
	Óstermei. . . 228000
	Pamut . . . 235000
	Rugyanta . . 150000
	Szalám . . . 16000
	Vasut. forg. 240000
	Maros. petr. 80000
	Mezőgazd. . 515000
	Ocezan . . . 45000
	Olaj . . . 76000
	Pannónia sőr 15000
	Phoebus . . . 42000
	Pásp. borp. . 19500
	Szegedi kender 375000
	Royal szálló 130000
	Schwartzert 30000
	Szikra . . . 70000
	Stummer . . 1350000
	Telefon . . . 150000
	Temesv. serf. 119000
	Tokaji bor . . 38000
	Török . . . 18000
	Turul . . . 85000
	Unio szin. . . 21000
	Vin. mezőg. . 12000
	Vasm. vill. . . 15000
	Villányi . . . 59000
	Zagyvapálfalv. 47000
	Mezőhegy. cuk 385000
	Vulkán . . . 160000
	Vander . . . 28000
	Délcukor . . 445000
	Dorogi . . . 24000
	Zinner . . . 7750
	Kissling . . 23000
	Just izzó . . 8625

Származékok:	Belvárosi . . 36000
Lipótvárosi . 15500	Egy. tévár. . 212000
Kőbányai. tak. 28000	Magy. ált. . 163000
M. O. K. Tak. 190000	P. H. Első 3950000
Biztosítók:	Bisó M. Bizt 6180000
Fonciera . . 270000	Magy.-francia . . .
Jég . . .	Nem. baleset . . .
Pannónia . . 1100000	

Malmok:	Back . . . 82000
Bors.-mlsk. . 112000	Konkordia . . 80000
Békéscsaba. 49000	Bisó bpesti . . 90000
Gizella . . . 53000	Hungária . . . 89000
Királymalom 50000	Viktória . . . 189000
Transdanub. 115000	Törökszentim. 26000

Hányk és téglagyárak:	Salgó . . . 586000
Beocsini . . 1090000	Borsodi . . . 142000
Sztlórcinzi . 140000	Cement . . . 93000
Északmagyar . . .	Szászvári . . 425000
Köhö . . . 820000	István . . . 54000
Köh. téglá . 190000	Drasche . . . 325000
Magnezit . . 300000	Arzán . . . 48000
Ált. közén . 2400000	Kerámia . . . 120000
Magyabányai 230000	Ujlaki . . . 260000
Urkányi . . . 790000	Chaudoir . . 130000

Könyvnyomdák:	Athenaeum . 216000
Franklin . . 200000	Globus . . . 53000
Pallas . . . 44500	Réval . . . 80000
Rigler . . . 93000	Kunossy . . 28000
Stefaneum . 8250	M. F. T. R. . 365000

Vasművek, gépgyárak:	Híma . . . 131000
Köburg . . . 40000	Csáky . . . 25000
Gazd. gépgy. 1200000	Fegy.-gy. . 1300000
Frankl. . . . 104000	Ganz D. . . 4350000
Ganz vill. . . 2150000	Uj Ganz vill. . .
Gép és vasut 118000	Gyórfy-W. . 100000
Hoffner . . . 191000	Kaszab . . . 48000
Köhne . . . 55000	Láng . . . 145000
Lipták . . . 20000	Mág . . . 50000
Magy. acél . 235000	Magyar-belga 145000
Motor . . . 43000	Ólomárgyár 29000
Vegyipar . . 39000	Wagon . . . 92000
Roesemann . 50000	Schlick . . . 99000
Schüller . . 33000	Seudloff-Ditr. 94000
Wörner . . . 22000	Rex Lloyd . 13000
Interexam . 33500	Lukács . . . 10000
Unto 27000	

Országos vásárok tartatnak:

Jan. 10. Edelény, Nagyléta.
Jan. 11. Derecske.
Jan. 12. Hódmezővásárhely.
Jan. 13. Debreczen, Dévaványa,
Jászladány, Jászdósa.
Jan. 14. Egyek, Dombrád, Ózd.

SZÍNHÁZ

A Csokonai-színház műsora:

Jan. 10. Három nővér, szinmű. C) bérlet.
Jan. 11. A kis grisette, bemutató, D) bérlet.
Január 12. A kis grisette, bérlet-szünet.
Jan. 13-án délután 3 órakor: Svi-hákok, operette; este 7 és fél órakor A kis grisette, operette.
Jan. 14. A kis grisette, operette, A) bérlet.
Jan. 15. A csöppség, énekes vígjáték, bérlet-szünet.
Jan. 16. A kis grisette, operette, B) bérlet.
Jan. 17. A kis grisette, operette, C) bérlet.
Jan. 18. Taitun, szinmű, D) bérlet.

Ma tisztviselő-est!
Feszült figyelemmel, áhitatos csendben hallgatja végig a közönség Csehov Antal realiztikus telivér orosh szinművét, a „Három nővert”. A darabot ma C) bérletben tisztviselő-est keretében megismétlik.

Bájos melódiák, pezsgő ritmusu steppek egymást kergetik a pénteken bemutatásra kerülő Kis grizette operettében. A darab vizsínházi előadása egész Budapestet lázba ejtette és előreláthatólag itt is a legnagyobb sikerek egyikét fogja aratni.

Meteorban: Csütörtökön: „Zézé” világláger, 2 rész egyszerre, — 3 órás műsorok. Csak felnőtteknek. Előadások 5 és 8 órakor.

10—1924. he.

Árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. járásbíró-ság rendelkezése folytán a Debreczenben 1923. évi november hó 19-én elhalt özv. Kovács B. Gyuláné Sárváry Róza hagyatékához tartozó ingóságok f. évi január hó 10. és következő napjain Kossuth-utca 37. sz. alatt nyilvános árverésen készpénzfizetés és vételi illeték ellenében eladatni fognak és pedig:

Január 10-én magyar és német folyóiratok, könyvek, képek, műtárgyak, háztartási felszerelések, arany és ezüstművek

Január 11-én háztartási felszerelések, ággy és ruhaneműek, függönyök, szőnyegek, Wertheim szekrény, könyvszekrények, butorok,

Január 12-én butorok.
Árverés délelőtt 9 és délután 3 órakor kezdődik.

Érdeklődőknek a leltárbiztosi hivatal hivatalos órák alatt felvilágosítást ad.
Debreczen, 1924 január 3.

Leltárbiztosi hivatal.

SZÁRAZ TŰZIFA
hasábosan vagy aprítva házhoz szállítva valamint vagonok tetejében legelőnyösebben beszerezhető

BÉKÉSI ÉS LŐW
fakereskedőknél. Homokkert Bánffy-u 4 Hungária malom mellett. TELEFON: 945.

Az „Egyetértés” részére előfizetést elfogad a kiadóhivatal
Debreczen város és a Tiszántúli ref. egyházker. könyvnyomda-vállalata.

APRÓHIRDETÉSEK

Ajánlat

Fényképes levelezőlapok
legszebb kivitelben, 6 darab 10,000 K. Berzéki műtermében, Piac-u. 38/9

Aranyat,

ezüstöt, briliánsat. zálogcédulát és hamis fogakat vesz legmagasabb napi áron Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. I. emelet. 7

KÁTAI IMRE

ékszerkereskedő
Piac-utca 19., II. em.
Aranyat, ezüstöt,

valamint bármilyen ékszer a legmagasabb áron vásárol. Ékszerket vesz, elad, becsereél.
Telefonhívásra házhoz megy.
Telefon 6—24

Ócska vasat

rezet s mindennemű fémét a legmagasabb ártól veszek. Kovácsoknak használhatót becsereél. Nagyobb tételt elszállítok.
STEINER
Eötvös-utca 110. sz.
Telefon 6—86.

Kereslet

Veszek mindenféle butorokat, diványokat, madracokat, szőrt, afrikot mindenkor. Széchenyi-utca 8. sz.
Cizmadiaságédet jó munkást alkalmaz Erdélyi Antal, Rakovszky-utca 12. 38
Cipész segédek text és szeges munkára felvételnek Veinberger cipőgyárába Piac-u. 19/40
Hálószoba komplett cseresznyefa, lőszőr madracokkal eladó. Kölesey-u. 9. 39

Eladás

Eladó egy könyvszekrény, 3 részről sarokra kerítve, fémkeretbe foglalt, eszszolt üvegekkel. Egy ugyanolyan, hármass ruhaszekrény. Magyar remekírók díszkiadása 46 kötet. Eötvös Károly műveinek díszkiadása. Andree nagy térképgyűteménye. Magyar és külföldi művészek szines képgyűjteménye. Munkácsy Mihály díszkötet. Szilágyi: Magyar nemzet története 10 darab díszkötésben. Képes világtörténet 3 nagy díszkötet. Díszkönyvek. Értekezhetni a déli órákban, Lovász József megbízottal. Kossuth-u. 26. 33

Világos

uj hálószoba butor olcsón eladó. Szent-Anna-utca 25. Asztalos hely. 37

AZ EGYETÉRTÉS
telefonszáma 4.

Alföldi könyv- és papirkereskedés

folyó hó 8-án ismét megnyillik
Batthyány-utca 6. szám alatt.

Tűzálló samott-téglák
Timár-u. 11. Telefon 10-92.

Tűzifát

két éves vágásu, elsőrendű bükk hasábot

viszonteladókna, ipari üzemeknek és magánosoknak legolcsóbban szállít

házhöz vagonok tetejében, ölenként, mázánként és aprítva az Erdélyi Tűzifabehozatali R.-t. Kossuth-u. 26. Telefon 10-93.

Fontos hirdetmény!

Tudomására hozzuk b. vevőinknek, hogy a mai naptól kezdve minden száz vevőnk közül egy

ingyen kap ajándékul 5 mm. aprított fát hazaszállítva.

E célból központi irodánkban a számozott rendelőjegyeink csoportosítva lesznek és amint száz együtt van, kir. közjegyző jelenlétében sorshuzás útján döntjük el, hogy

ki kapja ingyen az 5 mm. tűzifát.

A vagontételes vevőinknek ugyanezt a kedvezményt adjuk, ugyanilyen eljárás mellett 100 vevő közül egy

ingyen kap ajándékul egy vagon bükk hasábfát.

TURUL
fakitermelő vállalat
Csapó-utca 8. sz.
Telefon: 6—39. 12—91.

Rendeléséről kérjen rendelőjegyet.

Ügydökeinknél történt rendelés is érvényes.

Mielőtt bevásárol

kartont, vásznat, kanavászt, zephirt, férfi és női ruhaszövetet és fehérműt, rövid- és kötött árut, női, férfi és gyermekharisnyákat, himző és kötő pamutokat

fontos érdeke
hogyan felkeresse

Kövér és Róth női divataruházát
Csapó-utca 37. Burgundia sarok
Szövet maradványok mélyen leszállított árban.